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3,864,

204

A 1,147,090

ol A =elAld s X2el

28,100

28,

100

401 AIEHIZ 2 HYI

21,600

21,

600
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AN HetE Al

HE: o HMAD|BFAH|
Sl s E SNy CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
01 Al&H| 21,600 21,600 0
o £=2|H £2AlE EHII &Y
21,600,000 = 14! 21,600
402 QI2H X201 M 6,500 6,500 0
01 QIZEXIE2AIE 2 X 6,500 6,500 0
o =2|H F2lAEs X2 6,500,000& 6,500
NELS2AHEAS ,259,000 2,900,000 A 1,641,000
N 882,000
= 377,000
401 AlEHIZL 2 0HY| ,259,000 2,900,000 A 1,641,000
Xl 882,000
= 377,000
01 Al&EH| , 162,400 2,824,000 AN 1,661,600
o AJMKIF KNEZL B2 AS
99,000,000 * 14! 99,000
N 70,000
= 29,000
o MK NEA SANLAL
,063,400,000& * 14 ,063,400
Xl 744 380
= 319,020
02 2elbl 92,800 68,000 24,800
o GAXF XNES BLME ALY 2H2H| (8%)
92,800,000 * 14! 92,800
N 64,960
= 27,840
03 AlE 2 HH] 3,800 8,000 A4 200
o GAX R X ESL BLUHLAY F=X(0.36%)
3,800,000 = 14 3,800
Xl 2,660
= 1,140
E4+Z2R X2 88,750 0 88,750
N 71,000
= 17,750
401 Al HI L £ 0HHI 88,750 0 88,750
N 71,000
= 17,750
01 Al& B 88,750 0 88,750
o 842 TX23 MY =X
88,750,000 * 14! 88,750
N 71,000
= 17,750
H2LA A2 881,264 836, 104 45,160
201 gEt2Ay| 9,264 7,964 1,300
01 AP 22| d| 1,134 1,134 0
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A oA BHE Y
Sl sYBANY (29l & 2)
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< S EHl > 0
o SYIIUEY YRET
7,000& * 3% * 54 1,134
02 2324l 8,130 6,830 1,300
o SOl E 2&=J] RA2
50,000& * 69CH 3,450
o =& KXot =& ZAHH|
130,000& * 363 4,680
202 044l 3,000 2,640 360
01 = LH o4 1l 3,000 2,640 360
o SYUIUFHYYR =T
20,000& = 3% = 50 3,000
401 Al HIZ 201 8] 869,000 825,500 43,500
01 A& HI 863,500 820,000 43,500
o w=olAld |2l 5,000,000& * 300 2 150,000
o =98 N+ AVTA L ASE B
6,500,000& * 193 123,500
o 2 B BELSAM
420,000,000& = 14 420,000
o SYHE Hg2d E=AMg
12,000,000& * 109H £ 120,000
o M=X EdUHEXE FH
1,000,000& * 50K £ 50,000
03 AIE2 2 THHI 5,500 5,500 0
o L2 HX B BELSAM FA
5,500,000 5,500
ANzZ2el M=Xl HE==AY 460,000 0 460,000
Xl 368,000
s 92,000
401 AIEHI L 2 CHEI 460,000 0 460,000
Xl 368,000
[ia 92,000
01 A& Bl 460,000 0 460,000
o XN F2AE HES
240,000,000& * 1A 240,000
Xl 192,000
s 48,000
o FAXNF F2AE HES
220,000,000& * 1A 220,000
X 176,000
s 44,000
SEXNINY 10,648,350 4,258,650 6,389,700
sEFFI|UXH 10,648,350 4,258,650 6,389,700
SEEE L HEZAY 5,039,700 55,000 4,984,700
401 Al HIZ 2018 5,039,700 55,000 4,984,700
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SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
01 A& HI 5,000,000 25,000 4,975,000
o AEUH EX 00 HI
5,000,000& = 20Z X 100,000
o Hdg NS T2EHIEIAM
700,000,000& * 14 700,000
o ASZ WA i A
400,000,000& * 14l 400,000
o FRAM AM-HEV T2 FTHTA
700,000,000& * 14l 700,000
o WA ME0IS NYCR ZHTIDA
500,000,000& * 14 500,000
o Y8 MEDNsS M= SHEIFIAM
700,000,000& * 14 700,000
o S5H E§20ts s2EESAM
50,000,000& * 1JH A 50,000
o 4AME MCOHDONSR MAT=2 HESA
500,000,000& * 14 500,000
o MNY HEOIS MUSTR HEFDA
250,000,000& * 14 250,000
o BEN ATSNIS VY2 ZA
500,000,000& * 14 500,000
o $EH 2202 M2 HEHE A
400,000,000& = 14 400,000
o EEH Hitgl ~ 2etdIEHZE ML B A
200,000,000& * 14 200,000
03 Al =2 0HHI 39,700 30,000 9,700
o =28 % SJ/0/d 300,000& * 1002 X 30,000
o s2XE ¥ MEH H2F& 9,700,000 9,700
FOEAANY 29 5,608,650 4,203,650 1,405,000
201 Let24d] 8,650 10,650 A 2,000
]l 8,650 10,650 A 2,000

Yo gyl > 0
o FOLANYEN(SHURE)
300,008 * 163 4,800
<3l > 0
o FOUZANY HAXNVEG 29
7,0008 * 19 * 502 3,850
401 AIEHI L 2 THHI 5,600,000 4,193,000 1,407,000
01 Al& I 5,588,000 4,179,500 1,408,500
o BHS o2l HAZEUIAY
20,000,000% * 17H2 20,000
o BHS SY2 B8+2HUIAY
20,000,0008 * 144 20,000
o BHES FHD SREEAL
25,000,008 * 1044 25,000
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o ASZ Jldtel WAFZHI ALY

20,000,000& * 1JH 2 20,000
o H4dZ o2l =2 FHIMZ

25,000,000& * 1JH =4 25,000
o 45 g&el MHEUAMG

30,000,000& * 1JH 30,000
o 43 IYERT MHHEHIAG

20,000,000& * 1JH =4 20,000
o HHdg otEHe s EEMY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o Hdg 220t T2 FHISAM

40,000,000 * 102 40,000
o HdZg HEOS J2FH FHISAM

40,000,000& * 1J0H2 40,000
o ALZ Wi =2 ZHISA

40,000,000 * 10H2A 40,000
o H4d3g tEel 8+2 FHISA

40,000,000& * 10H2A 40,000
o ALE HLE 2 ZHISA

50,000,000& * 1JH 2 50,000
o H4dg ZS0ts M2 FHISAM

45,000,000 * 10H2A 45,000
o H4AZg FA0S =2 FHISA

30,000,000& * 1JH 2 30,000
o 43 HUMES s2EESAM

25,000,000& * 1JH =4 25,000
o g AE0tS =2 FHISA

30,000,000& * 1JH 2 30,000
o H4g ot20tS =2 ZFHISA

30,000,000 * 1JH 2 30,000
o 438 REO0S =2 FHISA

30,000,000 * 1JH 2 30,000
o MM TANS MEZZA

30,000,000& * 1JH 2 30,000
o 438 RE0S 82 FHISA

25,000,000& * 10H =4 25,000
o A3 HO0S =2 FHISA

30,000,000& * 1JH 2 30,000
o JMAC A B+ EUIAMYG

20,000,000& * 1JH A 20,000
o XM MEe =EEEMY

11,000,000& * 1JH A& 11,000
o MM HdFP| 2 FHIALY

4,000,000& * 1JH 4,000
o UM MEOISHZ FUEAY

10,000,000& = 1JH A& 10,000
o MAC MFHOS =2 FHIAY

10,000,000& = 1JH A& 10,000
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o XM FHOIS3 2 FHIEHAIY

10,000,000 * 1JH A 10,000
o ANIAH SHADIS Hix==2 HH|IZ2A

25,000,000 * 102 25,000
o MAH =012 == HHl2A

30,000,000& * 102 30,000
o NIAH ALDIE 42 U 2A

35,000,000& * 102 35,000
o NIAXH AXHDIS Hix==2 HHI2A

30,000,000& * 102 30,000
o MAH SIS s EZEHZ2A

40,000,000& * 10 A 40,000
o WA MED SSTETA

25,000,000 * 102 25,000
o MIAH AR0I=2 SHIix== U2 A

15,000,000 * 1JH A 15,000
o MIAH HSOI=2 242 U 2A

45,000,000& * 10 A 45,000
o MAED ZHOIS GLMEIZZA

15,000,000 * 1JH A 15,000
o XYM A0S s MEEHZ2A

35,000,000& * 102 35,000
o XM SN =2 HHIZ2AH

30,000,000& * 1JH A 30,000
o NIAH HNS0I2 Hix==2 HHl 2 A

45,000,000& * 10 A 45,000
o MIAH =02 Hix==2 U 2 A

35,000,000& * 1JH A 35,000
o MNIAH HEOIS 242 U ZBA

30,000,000 * 1JH A 30,000
o H4H =X SYEHEIAMY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o JH AIS0I2 tix==2 3HIAtLS

10,000,000& * 1JH 2 10,000
o Z4H AEHOIS AL L EAY

15,000,000 * 1JH 2 15,000
o H4H =Xz 0SEHAMY

10,000,000 * 1JH A 10,000
o H FAQDS HLLEIAH

15,000,000 * 1JH A 15,000
o ZH AEjel MY L EAH

20,000,000& * 1JH A 20,000
o Z4H AEOI2 Hix==23dIA LY

10,000,000& * 1JH A 10,000
o HHH AN U= UIAIY

10,000,000& * 1JH A 10,000
o HH 42 == dIALY

10,000,000& * 1JH A 10,000

- 160 -




SH T E A
HE: sEXSNY

=}
el sEIF0IETY

SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2

o U4H 2E0I2 =2 ZHIZ2A

25,000,000& * 1002 25,000
o H4H =208 AHLEEEHZA

25,000,000 * 102 25,000
o ZH [OIAI0IS M2 EEZE L =2 HHI 2
At 40,000,000€ * 1JH A 40,000
o Y4H =X0=2 HHIZ2A

35,000,000& * 102 35,000
o YO AMotOIS &2 HHIZ2AH

30,000,000& * 102 30,000
o YO AHAAMIIS =2 HHIZ2AH

15,000,000 * 1JH A 15,000
o HH AE0I2 =2 Ul Z2A

50,000,000& * 1JH A 50,000
o ZH ANEOIS LT EZA

35,000,000& * 102 35,000
o UM SI0IS s EZH S A

40,000,000& * 10 A 40,000
o Y AXOIS MEZIA

20,000,000 * 102 20,000
o HH NS s EZEZA

15,000,000 * 1JH A 15,000
o U SEI0IS MEAZ2A

50,000,000& * 1JH A 50,000
o 4 EE0IS =2 HHIZ2AH

30,000,000& * 1JH A 30,000
o H OlE2e] 2 HHIZ2A

15,000,000 * 1JH A 15,000
o =H E232 2 HHIZ2A

30,000,000 * 1JH A 30,000
o Z5MH ENlls s EZHAY

10,000,000 * 1JH A 10,000
o S3H Y™ MEHAMYE

10,000,000& * 1JH 2 10,000
o ES5H =52 =2 &I ALY

10,000,000 * 1JH A 10,000
o S5 Solls s ALY

10,000,000 * 1JH A 10,000
o S5 SAlIS s ALY

10,000,000 * 1JH A 10,000
o S3H AS0I2 SEHAXSA

25,000,000& * 1JH 2 25,000
o S3H AT otLFHI S A

15,000,000& * 1JH A 15,000
o S3H JALYH St JHISA

15,000,000 * 1JH A 15,000
o S3H OIgHY S22 L3 A

20,000,000& * 1JH A 20,000
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o S5H SHltES s2EESAM

20,000,000& * 1JH 2 20,000
o S3H 20t AZMEE S A

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o S58 =XN0tS =2 FHISA

25,000,000& * 10H =2 25,000
o S3H e s EZESAM

20,000,000& * 1JH =4 20,000
o S3MH FS02 i+=E SAM

25,000,000& * 10H 2 25,000
o S5H 3F0tS =2 A

35,000,000& * 1JH 2 35,000
o 38 SHOS =2 FHISA

20,000,000& * 1JH A 20,000
o Z&H Suits HLUMEEIA

25,000,000& * 1JH A 25,000
o S5H Fs0ts ¢AZis==2 FHISA

20,000,000& * 1JH =4 20,000
o S5H HANES S22 FHISAM

40,000,000& » 10H 4 40,000
o S3H JM0tES Ei+=2 FHISAM

30,000,000& * 10H A 30,000
o 58 BH0ES s2EESAM

10,000,000& * 1JH 2 10,000
o 38 JtENES S22 FHISAM

20,000,000& * 1JH A 20,000
o 4ME =dicl B2 UMY

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o MAHME HEDNISE s2EEAMY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o MAH BME s2EHMY

20,000,000& * 10H A 20,000
o MAE IS sE2EEAMY

10,000,000 * 1JH 2 10,000
o AE Xl M2 HEFAY

10,000,000& * 1JH 2 10,000
o MAE Ms0tS =2 FHIAY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o MAE S40tS =2 FHIAY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o &AHE XS =2 L SZ2ZFHISA

25,000,000& * 1JH 4 25,000
o MAME SANtES =2 FHISA

30,000,000& * 1JH A 30,000
o AME FEDNS =2 FHISA

30,000,000& * 1JH A 30,000
o &ME EAHOS =2 ZFHISA

30,000,000& * 1JH2A 30,000
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o &MHE EOS ZESAM

35,000,000& * 1JH 2 35,000
o 4MHME SENES =2 FHISA

22,000,000& * 1JH =4 22,000
o MAMH EZ30S s2EESAM

35,000,000& * 1JH A 35,000
o 4AHH 0202 =2 ¥ SZ2FHISA

35,000,000& * 10H A 35,000
o M&NH GIR0tES 52 L =2 FHISA

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o MAHME S40tS L EFHHISAM

28,000,000& * 1JH A 28,000
o 4ME =M0tS =2 ZFHISA

30,000,000& * 10H A 30,000
o 4AHME DtE0tS =2 FHISA

20,000,000& * 1JH 4 20,000
o MAMH A0S s2EESAM

20,000,000& * 1JH =4 20,000
o MAE S4H0tE s2EESAM

30,000,000& * 1JH A 30,000
o &AME HAHNS =2 FHISA

35,000,000& * 1JH A 35,000
o AME A0S =2 FHISA

30,000,000& * 1JH2A 30,000
o MAU SS0IE B42 L S2FUIZA

30,000,000& * 10H2A 30,000
o AHH MEP BHZHUIAY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o IS gite B2 EHIAMY

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o MIAHH B30t S22 EFHIAMY

10,000,000& * 1JH 2 10,000
o MM HLYMS s2EFMY

15,000,000 * 1JH 2 15,000
o MM s4de SE+2EHIAMY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o HAHE EAMS s2TEEMY

13,000,000 * 1JH 2 13,000
o MM Mg sEEEMY

7,000,000&  10H 4 7,000
o MM RS s MEESAM

40,000,000&  1JH 2 40,000
o HIAHE AANtE s2EESAM

40,000,000& = 10H 4 40,000
o HIAHE BHMltE s2EESAM

20,000,000& * 1JH A 20,000
o HIE WAMNS S22 FHISAM

30,000,000& * 1JH2A 30,000
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o AAHH TS0tS HEd Y XS A

20,000,000& * 1JH 2 20,000
o M SEOS S22 FHISAM

40,000,000& * 10H2 40,000
o MM s40t2 Sti+==2 FHISAM

30,000,000& * 1JH 30,000
o MM SHMS AZMEHSA

40,000,000 * 10H2 40,000
o HMIH 20t Ei+=2 FHISAM

20,000,000& * 1JH A 20,000
o AAHHE N=E0tS HLEHEIA

20,000,000& * 10H A 20,000
o HIAHH HA0tS AZMEH S A

30,000,000 * 1JH 2 30,000
o MIHH OtHDNE s2EESAM

15,000,000& * 1JH A& 15,000
o MM HYNsS s2EESAM

25,000,000& * 1JH =4 25,000
o MM =H0tS =2 ZFHISA

20,000,000& * 10H A 20,000
o MM =0t WHZEXSAM

20,000,000& * 1JH A 20,000
o HMIH HWANS s2EESAM

25,000,000& * 1JH A 25,000
o HIHH A0S s2EESAM

15,000,000& * 1JH A& 15,000
o MM REMS T2EFSAM

15,000,000& * 1JH A& 15,000
o HIHH FYNS s2EEFSAM

20,000,000& * 1JH A 20,000
o MM S0t AZMHEHSAM

25,000,000& * 1JH A 25,000
o EF80H 42 2 FHIALY

10,000,000& = 1JH 4 10,000
o EEH OtZ2cl s EEMY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o $EH =32 Sl FHIAMY

10,000,000& * 1JH A 10,000
o $EH =32l S22 FHIAMZ

5,000,000& * 1JH 5,000
o EEMH AMSE sZZIHAMY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o Z80H 82 2 FHIAY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o HEMH sF¥2| LIS

35,000,000& * 1JH 2 35,000
o &80 232 =2 ZHISA

30,000,000& * 1JH 2 30,000
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o 80 232 =2 ZHISA

30,000,000& * 1JH2 30,000
o BEM 2202 CHHIZA

30,000,000& * 1JHA 30,000
o EEH HAM32 =2 FHISA

30,000,000& * 10H A 30,000
o EEM T2 UHZLHEZSA

30,000,000& * 10H A 30,000
o EEH FAM0S =2 FHISA

25,000,000& * 10H 2 25,000
o EEH M52 =2 FHISA

20,000,000& * 10H A 20,000
o EEH 0t322 =2 FHISA

20,000,000& * 1JH A 20,000
o SEHH WS12 =2 FHISA

30,000,000& * 10H2A 30,000
o SEH FE22 =2 FHISA

20,000,000& * 1JH =4 20,000
o 80 2AE2 =2 ZHISA

30,000,000& * 1JH A 30,000
o SEH T2 =2 FHISA

25,000,000& * 10H =2 25,000
o SEMH WS22 =2 FHISA

30,000,000& * 1JH2A 30,000
o EEM AMS22 STE2FHISAM

20,000,000& * 1JH A 20,000
o M&H &8 S22 FHIAY

25,000,000& * 1JH A 25,000
o M&fE 252 E+2EHIMY

10,000,000& * 1JH 2 10,000
o M&H SEel =2 & HIAMgY

20,000,000& * 10H A 20,000
o AM&H 25 s EZEMY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o M&H SANS s EIHIAM

30,000,000& * 10HA 30,000
o M&HE S20tS =2 ZHISA

20,000,000& * 1JH A 20,000
o A& F20tS =2 ZHISA

20,000,000& * 1JH A 20,000
o M&tH Salts s2EFESAM

15,000,000 * 1JH 2 15,000
o A&fE SH0tS s2EFE3AM

10,000,000 * 1JH 2 10,000
o M&S DHEAMNS =2 FHISAM

18,000,000& * 1JH 2 18,000
o M&E SEOS =2 ZHISA

24,000,000& * 1JH 4 24,000
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o N&® NZ0S th=2 ZFHISAM

30,000,000& * 1JH2 30,000
o N&® SHEOS =2 ZHISAM

10,000,000& * 1JH £ 10,000
o HMD BHADIS QUEITA

20,000,000& * 1JH A 20,000
o NM&H® A0S =2 FHISAM

25,000,000& * 1JH =2 25,000
o MO HEOIS HUEITA

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o N&B ZHOS =2 ZHISAM

25,000,000& * 1JH =2 25,000
o NM&® 01a0tS =2 ZFHISAM

20,000,000& * 1JH A 20,000
o N&® 2302 th=2 FHISAM

22,000,000& * 1JH =4 22,000
o M&H g1l =2 ZHISA

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o M&H NEOS AZEZFHSAM

11,000,000& * 1JH 2 11,000
o S0 Mg s EHEMY

18,000,000& * 1JH 2 18,000
o 520 202 =2 FHIAY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o S0 AS0S FHIAMZ

20,000,000& * 1JH A 20,000
o S0 NENS VU2 HEFTSAM

30,000,000& * 1JHA 30,000
o 540 =R0tS =2 FHISAM

20,000,000& * 1JH A 20,000
o 2908 JR0S s2EESAM

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o 540 S20tS =2 FHISAM

20,000,000& * 1JH A 20,000
o S0 AS0S =2 FHISAM

20,000,000& * 1JH A 20,000
o 220 ALE S22 FHISA

25,000,000& * 1JH 4 25,000
o =YD AADE SRELTA

20,000,000& * 1JH A 20,000
o S48 QIS =2 FHISAM

30,000,000& * 10H A 30,000
o S0 AZ0S =2 FHISAM

20,000,000& * 1JH A 20,000
o 2208 S2Ilts sZ2EESAM

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o S0 FEOIS =2 FHISA

20,000,000& * 1JH A 20,000
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o S0 HENES =2 FHISA

25,000,000& * 1JH =2 25,000
o =YD BUANS AVLBLTA

40,000,000&  10H 2 40,000
o S0 230t 82 FHISA

20,000,000& * 1JH A 20,000
o SYUN TANES B42 FUIDA

20,000,000& * 1JH =4 20,000
o S0|8H ZAM0ES s2EEMY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o S0/ S40tS =2 FHIA Y

20,000,000& * 10H A 20,000
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